

国际治理创新研究院

工作简报

2019年第60期(总第196期)

2019年8月2日

深圳卫视就特朗普再次加征关税相关问题 电话采访赵龙跃教授

当地时间8月1日,美国总统特朗普突然在推特上宣布美国将于9月1日开始对剩余的3000亿美元来自中国的商品和产品加征10%的关税。北京时间8月2日清晨,深圳卫视电话采访广东外语外贸大学国际治理创新研究院院长赵龙跃教授。

针对特朗普突然宣布加征关税的原因和影响,以及中国应该如何应对等相关问题,赵龙跃教授简要回答三点:首先,特朗普通过社交媒体发布这一决定是一种完全不负责任的外交,其带领下美国政府决策的严肃性和科学性值得怀疑,中国人民乃至全世界人民都不理解、不希望看到这种情况。其次,对剩余的3000亿美元来自中国的商品和产品加征10%的关税是否付诸行动还不一定,还有可能争取改变,所以对经济的影响不会太大,但是会进一步扰乱中美贸易关系,扰乱国际经济秩序。最后,中国的应对之策在于应把精力放在维护国际经济秩序,强化多边贸易体质上.按照习近平总书记早已提出的长远目标.团结国际社会的进

步力量,推进构建人类命运共同体,利用多边机制积极引领中美贸易的健康发展。

联系单位:广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人:广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话: 020-39328909

通讯地址:广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室 (邮编

510006)